
Referat fra bestyrelsesmøde Faaborg Sejlklub d. 08.04.24 

Mødeleder: Erik 

Tilstede: Erik, Sune, Jacob, Marianne, Carsten, Janne, Søren 

1. Valg af referent samt beslutning om mødets sluttidspunkt. 

Sune er referent, sluttidspunkt blev aftalt til kl. 21.30 

2. Godkendelse af dagsorden og bilag og evt. ønskede tilføjelser til dagsordenen 

Dagsorden godkendt 

3. Orientering fra Formanden (Herunder sager behandlet mellem møder) 

- Velkommen til Jakob og udlevering af bestyrelsesnøgle 

- Lars Iversen har indgået kontrakt som havnefoged for 2024  

- CB’erne holder stævne i Pinsen i FSK, så vi kan ikke få besøg af Assens Sejlklub 

- Vores gamle årsregnskaber er nu tilsendt ny kasserer 

4. Opfølgning på økonomi herunder særlige administrative dispositioner siden sidste 

bestyrelsesmøde.  

Saldobalance med de konteringer der er fortaget for 1. kvartal 2024, blev gennemgået. Der ryddes 

forsat op i restancelisten og alle med restance bliver ringet op for at få afklaring, afdragsordning 

eller udmeldelse. 

5. Behandling af beslutnings- og diskussionspunkter på dagsordenen herunder punkter fra årshjulet 

a. Referat fra mødet ang. kystsikring i Faaborg v. Søren 

Søren orienterer om punkterne fra mødet omkring kystsikring, som blev afholdt af Levins 

hus.  

b. J-70 udvalg 
Udvalget nedlægges da anskaffelse og etablering af J-70 aktiviteter ikke er fokusområde for 
nuværende.  

c. Prisliste til hjemmeside + prisregulering, se aktivitetsliste i foreninglet. 

Prisliste blev gennemgået og tilrettet, den bliver lagt på hjemmesiden snarest.  

d. Forslag fra HBP om at udskifte el-radiatorer i instruktørlokalet til ”luft til luft varmepumpe” 

Der er søgt fondsmidler til energi optimering, som ville kunne dække sådan en udskiftning. 

Vi afventer om vi får tilskud inden vi ”investere” selv. 

e. Miljøcertificering af DS: 
Bestyrelsen er positive og arbejder videre med det, første step er besøg af klubkonsulent 
fra DS. 

https://dansksejlunion.dk/dansk-sejlunion/dansk-sejlunions-udvalg/baeredygtighed-og-sejlsport 
f. Vores forretningsorden behandles og godkendes i starten af bestyrelsesåret, og godkendes 

på ny på et bestyrelsesmøde. Herunder opdateres årshjulet. 
Forretningsorden og årshjul blev gennemgået og tilrettet 

g. Årshjulet for denne måned:  

April   

 Standerhejsning 2. sidste søndag i April Aktivitets ansvarlig 

 Udsending af nyheds mail Formand/Alle 

https://dansksejlunion.dk/dansk-sejlunion/dansk-sejlunions-udvalg/baeredygtighed-og-sejlsport


 Gennemgang af nye medlemmer Alle 

 Broplanen offentliggøres Hus-bro-plads formand 

 
 

6. Orientering fra klubbens udvalg 

a. Hjemmeside og sejlerskole v. Sune 

Der er elever til 3 hold tilmeldt, de to sejlerskolebåde er de seneste par dage klargjort til 

søsætning. Det har ikke været så nemt at skaffe instruktører og det er det der sætter 

grænsen for hvor mange elever vi kan få på vandet. 

b. Hus, bro og plads v. Erik 

Der arbejdes i at renoveret radiatorer i baderum samt udskiftet blandingsbatterier og 

vandlåse i pigernes omklædningsrum. Bjælker på inderste fag på optimistbro var knækket 

og er udskiftet. 

c. Kapsejlads v. Søren 

Der afholdes CB66 stævne i pinsen. Der er pt. tilmeldt ca. 20 både til onsdagssejlads, det 

forventes at ende på ca. samme niveau som sidste år. Der er tilmeldt 4 både til 

tirsdagskapsejlads 

d. Aktivitetsudvalg v. Marianne. 

Intet nyt 

e. Ungdomsudvalg v. Marianne.  

Kick Off arrangement afholdes 4. maj 

Der laves skab til VHF´er så de kan aflåses 

Den store jolletrailer er solgt og der er søgt midler til en ny 

Folkeoplysningsudvalget holder møde her i sejlklubben onsdag d. 22. maj kl. 17-19. 

Åbent hus afholdes torsdag 11/4 kl. 17-19, der er 7 ledige pladser.  

Mandag 15/4 starter der et intensivt træningsforløb for optimist A, som kører i 2 uger. 

f. 60+ v. Carsten 

Intet nyt 

g. J-70 v. Sune.  

Udvalg sat i dvale 

h. Nyt klubhus v. Erik 

Intet nyt 

 

7. Eventuelt  

Der skal fokus på at passagen bag om jolle skuret ind mod sejlmageren skal holdes ryddet og pæn 

8. Godkendelse af referat 

Referat godkendt  

 
 
 


